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[image: image1.png]“Tres cables son usados para amarrar el gobo que se muestra en
T figura. Sila tensitn en el cable AB s de 259 N, determine la fuerza vor.

tical P aue eferce el globo en A





[image: image2.png]El cilindro de 90 Ib que se muestra en la figura sostenido por dos cables y un resorte de rigidez k = 500
1blft Determine la fuerza en los cables y el alargamiento del resorte para que haya equilibrio. EI cable
AD se encuentra plano x-y y el cable AC en el plano x-2.





[image: image3.png]Una pieza de maquinaria de peso W estd sostenida
temporalmente por los cables AB, AC y ADF. Fl cable ADE st unido
al anillo en A, pasa por ka polea on D, y regresa al anillo para wnirse:
después al soporte en E. Si la tension en el cable AB es de 300 N.
detormine a) Lt tensi6n en AC. b) la tension en ADE y c) el peso W.
(Sugerencia: La tensién esla misma en todos s tramos del cable ADE.)
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[image: image5.png]Determine el alargamiento de cada resorte para el equilibrio del blogue D cuyo peso es de 20 Kg. Los
resortes estin en su posicion de equilibrio.

R/AB=0.467 m, AC=0.793 m y AD = 0.490 m.




